



剃了光头的老布什和白血病患儿

# 老布什剃光头 鼓励患病小光头

**Q** 据美国媒体报道,为了给一名正在接受治疗的两岁白血病儿童鼓劲,美国前总统乔治·H·W·布什把自己也剃成了光头。

## 老布什跟保镖们都剃光头

老布什的办公室24日发布一张“光头靓照”。照片中,光头老布什面带微笑坐在轮椅上,让一名同样光头的患儿坐在他大腿上。两人所穿T恤衫和裤子颜色相近。

老布什办公室发言人介绍,老布什一名保镖的两岁孩子帕特里克患白血病,接受治疗过程中头发掉光。为给孩子鼓劲,老布什的

保镖团队所有成员都剃成光头。

得知这一缘由,老布什本周早些时候决定加入“光头”行列。另一张照片中,老布什和他的保镖团队都是清一色光头,与这名小患者在一起。

## 通过慈善方式筹集医药费

59年前,老布什当时只有4岁的小女儿因患白血病去世。

除了剃光头外,老布什夫妇已

经向一个帮助帕特里克募集治疗费用的基金捐款。

老布什的保镖团队还创办网站www.patrickspals.org,帮助帕特里克筹集医药费。另外,他们打算8月10日在缅因州举行摩托车巡游,骑行50英里,随后还将举办拍卖会帮助帕特里克。

老布什是美国第41任总统,1989年至1993年在任,是美国在世的最年长前总统。据新华社

# 肯尼迪之女 荣驻日大使提名

美国总统奥巴马24日宣布,提名前总统约翰·肯尼迪之女卡罗琳·肯尼迪为驻日本大使。

## 很可能是迎合日本需要

对卡罗琳的提名以白宫新闻稿形式对外发布,同时提名的还包括其他多个政府职位。

提名还需美国会参议院批准。美联社说,提名获得通过应无问题。

法新社说,奥巴马正在回归安排“高规格”人物担任驻日大使的传统。美国亚太研究专家韦斯顿·香西说,奥巴马很可能清楚日本希望美国派一位名人担任大使。

## 卡罗琳欠缺外交经验

不过,香西认为,卡罗琳欠缺外交经验,眼下日本与邻国关系紧张,日本决策层可能更喜欢一名有过外

交政策经验的人担任大使。资料显示,除1986年与丈夫埃德温·施洛斯贝格一同赴日度蜜月外,卡罗琳与日本没有任何直接联系。

美国波士顿大学国际关系学教授托马斯·贝格尔说,有人可能担心卡罗琳没有经验处理美日关系中的棘手问题,不过,贝格尔认为,卡罗琳身边将有一名有经验的官员,指导她开展工作。据新华社



卡罗琳·肯尼迪 资料图片

# 南京师范大学中北学院 答2013高考生热点问题



## 名校风采

### 1. 请简单介绍下学院的情况及办学背景?

答:南京师范大学中北学院是经国家教育部批准,由南京师范大学和南京师范大学教育发展基金会共同举办的独立学院。学院坐落于南京紫金山东麓的仙林大学城内,与南京师范大学仙林校区比肩而立。学院自1999年建院以来,秉承百年老校——南京师范大学优良的办学传统和先进的教育理念,依托南京师范大学的优质教学资源,独立组织教学,是南京师范大学本科生培养的有机组成部分。

### 2. 南京师范大学中北学院的办学性质是什么?

答:南京师范大学中北学院是1998年经江苏省教育厅批准成立的“公有民办”二级学院。2005年经教育部批准,转为独立学院。

### 3. 南京师范大学中北学院2013年计划招生有哪些专业?并简要介绍学院专业特色?

答:我院2013年计划在43个专业(方向)招生,详细的专业目录和招生计划请浏览南京师范大学中北学院网站或《江苏招生考试》报。

专业设置有以下特点:一是强化培养类专业特色明显。强化部分学生入学后两周内根据本人兴趣再选择具体专业,为研究生教育输送优秀生源;二是外国语类专业优势明显。法语、日语、英语专业始终依托南京师范大学外国语学院、金陵女子学院的优质师

资;三是经济管理类专业特色鲜明。我院历来秉持经济管理类专业特色,其中金融学、会计学、国际经济贸易等专业为就业市场热门专业;四是应用技术类专业持续升温。计算机科学与技术、通信工程、能源与动力工程、电气工程及其自动化等专业市场需求量大,就业前景广泛;五是艺术类专业类别全面。包括音乐学、美术学、环境设计、视觉传达设计、广播电视编导、播音与主持艺术专业在内的艺术类专业覆盖全面,为广大考生提供了丰富的选择空间。

### 4. 南京师范大学中北学院2013年在哪些省、市、自治区招生?其规模较往年有何不同?

答:我院2013年除在江苏省招生外,还在重庆、山西、浙江、安徽、福建、江西、山东、湖北、广东、四川、甘肃、广西有240名招生计划。2013年招生计划总数为1700人。

### 5. 南京师范大学中北学院的教学及师资力量如何?

答:学院依托南京师范大学的优质教学资源,独立组织教学,是南京师范大学本科生培养的有机组成部分。

学院具有高级职称的教师超过60%,学术造诣深厚、教学经验丰富。学院的学生与南京师范大学其他院(部)的学生共享学校的图书资料、实验设施、体育场馆、学生公寓等教学资源。

### 6. 南京师范大学中北学院毕业生取得何种学历文凭?

答:学生修完教学计划规定的全部课程且成绩合格,颁发国家承认的南京师范大学中北学院毕业证书,符合条件者根据教育部有关规定授予南京师范大学中北学院学士学位。

### 7. 南京师范大学中北学院毕业生就业形势如何?

答:学院已有十届毕业生逾12000人,毕业生就业率达到96%以上。考取北京大学、南京大学、东南大学、上海交通大学、中国艺术研究院等国内著名院校硕士研究生有近1100人。部分毕业生报考并被录用为国家公务员,进入国家机关、国防和科研单位、高等院校、大中型企事业单位工作。

### 8. 南京师范大学中北学院每年收费多少?学生住宿条件如何?

答:根据江苏省教育厅、财政厅和物价局文件规定的民办高校收费标准执行。人文社科类各专业学生学费为14000元/学年,理工科类各专业学生学费为15000元/学年,艺术类专业学生学费为16500元/学年。普通类学生第一年住在军事院校宿舍,住宿费按照相关规定收取;艺术类学生住宿费1500元/学年,每间宿舍住4人,有空调、电视、电话、网络接口、热水器、单独洗漱间等。

9. 南京师范大学中北学院主要有哪些奖学金制度和助学金措施?

答:我院学生在校期间共享南京师范大学所有奖、助学金,我院还设立了学院三好和“厚生”基金等。

### 南京师范大学中北学院

学院地址:南京市栖霞区仙林大学城学林路2号

通信邮编:210023

咨询电话:(025)85898048

学院网址:

<http://zbzs.njnu.edu.cn>

官方微博:@南京师范大学中北学院招生办公室(<http://weibo.com/zbzsb>)

# 南京大学金陵学院:

致力打造具有特色的全国一流独立学院



## 名校风采

### 1. 能否介绍一下南京大学金陵学院的基本情况?

南京大学金陵学院创成立于1998年,是经教育部批准成立的本科层次独立学院,由南京大学独资创办,属公益性事业单位。学院坐落在南京大学浦口校区,占地1011亩,校舍31万平方米。学院的所有教室都具有多媒体教学设备,拥有3.1万平方米的图书馆和2400多个座位的科学会堂,以及3万多平方米的实验大楼,有三湖两园一山等标志景观,被誉为南京最美十所高校之一。学生宿舍均安装空调,大部分宿舍内有热水器、淋浴装置。在校生达到万人规模。

### 2. 南京大学金陵学院与南京大学如何共享资源?

南京大学金陵学院的办学地址是南京大学三校区之一的浦口校区,该校区于上世纪80年代启动建设,经过近30年的精心打造,办学基础设施齐全先进,为学生成才创造了优越环境。

南京大学金陵学院的图书馆藏书超过110万册,网络课程、电子图书期刊等信息化资源与南京大学充分共享;金陵学院的校园网、一卡通等信息化建设均纳入南京大学校园区建设范畴,年均投入超过百万元。南京大学金陵学院现有实验室是在南京大学的部分国家级实验教学示范中心的基础上建立的,仪器设备远远领先同类院校。

### 3. 南京大学金陵学院的师资力量如何,教学质量是否有保障?

南京大学一流的学科背景和师资力量为金陵学院提供了强有力的教学支撑。金陵学院的现设专业基本上是社会亟须的南京大学的优势

## 日本“减肥公寓” 租客越胖房租越贵

日本大阪出现一种“减肥公寓”,房租以体重计算,房客体重每下降1公斤,就可以减免1000日元,反之变胖就要多缴房租。

租客在搬进来之前,要先量体重。比如,39公斤的女士第一个月的房租是39000日元;如果体重50公斤,那么房租就要5万元。每3个月会有人来量体重,根据体重增减计算房租。约有20个女孩住在这里,房间只两三平方米,一张单人床一张桌子就满了,但公共区域却很大,健身房里有各种健身器材可以用。

业主说,现在减肥公寓已经供不应求,也许很快就能开第2栋。

## 综合消息

## 澳最富五大家族 都来自墨尔本

澳大利亚最富有的5个家族都来自墨尔本,共拥有超过100亿美元的财富,来自墨尔本的斯莫尔贡家族连续第五年成为最富有家族,总资产26亿美元。

澳大利亚五大最富有的家族是:斯莫尔贡家族(资产26.4亿美元,从事投资);比森家族(资产21亿美元,从事房产和零售);利伯曼家族(资产21亿美元,从事投资);迈尔家族(资产20亿美元,从事零售及物业);威尔逊家族(资产18.3亿美元,从事零售)。

## 综合消息